Obliczenie spadkéw cisnien - instalacja gazowa
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nr | obcigzenie | wsp. | obcigzenie | $redica | predkosé [U90SC s || IO || GO
&l (W[ Epel [t liniowa dtugos¢ zastepcza L, opréw miejscowych 909 strata strata
odc. [ nominalne |jedno.| rzeczywiste | rury gazu . catkowita e o
odcinka cisnienia cisnienia
V, f V., - w L kurek kulowy| kurek katowy |  kolano zwezka | trojnik przelot | trojnik odnoga | XL, L+2L, R Ap;
S m3/h = m/h mm m/s m szt. |m/szt.| szt. | m/szt. |szt. | m/szt. (szt. | m/szt. |szt. | mi/szt. |szt. | m/szt. m m Pa/m Pa
1 11,0 1,000 11,0 50 1,6 480 | 2 [0,50f 0 |1,70(17|1,90] 1 [0,30| O [ 1,00 [ O| 1,10 | 33,60 81,6 0,60 48,96
2 4,4 1,000 4,4 25 2,5 3,0 1 (030 0 |0,70]2(|1,30] 1 [030| 1 | 0400 1,10 | 3,45 6,5 3,28 21,16
3 6,6 1,000 6,6 32 2,3 2,0 1 (030 0 [080|2[150]1[030| 0 050 (1| 1,40 | 490 6,9 1,54 10,63
bewzgledna strata cisnienia Apyp= 80,74
poprawka na réznice wysokosci Apy= 0,50
CALKOWITA STRATA CISNIENIA Ap= 81,24
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